

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку «Полифункциональное пособие «Мягкая сенсорная книга»»
для детей раннего и младшего дошкольного возраста, составленную
воспитателем МАДОУ № 11 г. Армавира
Саниной Татьяной Леонидовной
и воспитателем МАДОУ № 11 г. Армавира
Бойко Татьяной Александровной, воспитатель

Рецензируемая полифункциональная разработка «Мягкая сенсорная книга» посвящена одной из актуальных проблем сенсорного развития детей раннего и младшего дошкольного возраста и ее обоснование представлено во введении.

Анализ содержания образовательного модуля позволяет отметить его значимость в активизации когнитивных, сенсорных, моторных и эмоциональных процессов у детей раннего и младшего дошкольного возраста. По своему содержанию отражает инновационные идеи относительно создания полифункциональной развивающей игровой среды, способов поддержки инициативы, творческих способностей, развития самостоятельности и индивидуальности детей раннего и младшего дошкольного возраста. Образовательный модуль «мягкая сенсорная книга» может успешно использоваться в решении задач познавательного и социально-коммуникативного развития детей раннего и младшего дошкольного возраста, и соответствует основным требованиям ФОП ДО и принципам ФГОС ДО.

Необходимо отметить использование грамотный анализ разнообразной литературы, позволившей обосновать использование «Мягкой сенсорной книги» в качестве инновационного средства для обучения детей предметной деятельности и экспериментирования с различными материалами и веществами.

«Мягкая сенсорная книга» представляет собой полифункциональное пособие, состоящее из 8 страниц, изготовленных из фетра, ткани разной фактуры. Все материалы яркие, красочные, привлекающие внимание детей. Для большей колоритности использована различная фурнитура, как твердая, так и мягкая - различная тесьма, ленты, кружева, бусины, замочки, липучки пуговки. Включает в себя съёмные силуэты, которые ребенок сам может перемещать на страницах книги. Содержит двигающиеся элементы, которые помогут сохранить внимание и интерес детей. Все изображения в пособии яркие, реалистичные. Пособие может помочь детям быстро и эффективно в занимательно - игровой форме усвоить новую информацию, закрепить ранее изученный материал. «Мягкую сенсорную книгу» можно использовать как в индивидуальной, так и в подгрупповой, самостоятельной или в совместной со взрослым деятельности. Содержание дидактического материала в пособии можно пополнять и усложнять.

Необходимо отметить, что авторами методической разработки представлены подробные методические рекомендации по использованию полифункционального модуля для организации эффективной совместной работы с детьми. Также воспитателями продумано содержание совместной деятельности с детьми по работе с «Мягкой сенсорной книгой».

Данная методическая разработка отличается новизной, имеет практическую значимость и может быть рекомендована педагогам, студентам, а также родителям детей раннего и младшего дошкольного возраста.

23.03.2024 г.

Рецензент:

канд.пед.наук, доцент кафедры
педагогики и технологий
дошкольного и начального образования
ФГБОУ ВО «АГПУ»

